‘ Praca klasowa str. 1/3

imie | nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zamien na ulamki dziesi¢tne:

ass%=__..... ... b22%=____ Q) 32% =
2. Uzupelnij:

a) ]"—n liczby dzieci to % dzieci,

b) co czwarty uczen to

% uczniow,

c) 0,38 kwoty to % kwoty.

3. Zamien ulamki na procenty:
2

ﬂ
il
=
«.DE-J—
=
I
=
(o8]
o
I
N
[=p]
d
I

4, Wstaw znak <, > lub =.
a) 200% liczby 46 95 ¢) 40% liczby 800 300
b) 150% liczby 54 85 d) 75% liczby 600 450

5. Znajdz liczbe, ktorej:
a) 10% wynosi 58

___________________________________ b) 70% wynosi 49

6. Pan Kowalski zarabial 4600 zI miesiecznie. W pazdzierniku otrzymal 10% podwyzki, a w li-
stopadzie jeszcze dodatkowa premie zwiekszajacg pensje o 25%.

a) Ile wynosila pensja pana Kowalskiego w pazdzierniku?

b) [le zarobit pan Kowalski w listopadzie?

~1

. W dwudziestopiecioosobowej klasie VIb chlopey stanowia 60% wszystkich uczniow. 40%
tych chlopcow lubi jezdzi¢ na rolkach. Ilu chlopcow z klasy VIb lubi jezdzic¢ na rolkach?
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8. Ola wydala na zakupy 78 zl, czyli 60% kwoty, ktorg dostata. Uzasadnij, ze Ola otrzymala

9.

10.

11.

12.

130zl na zakupy.

Bluzka kosztuje 40zl 1le bedzie kosztowala po obnizce o 10%?

40% szkolnej druzyny pitkarskiej stanowig uczniowie klas szostych. Oprocz nich jest jeszcze
6 uczniow klas pigtych. [lu uczniow jest w tej druzynie?

Uzupeknij:

a)l0cmto % metra,

b) 4 biale kwiaty w bukiecie zlozonym z 10 kwiatow stanowia % kwiatow tego bukietu,
€) 45 minut to .~ % godziny.

Diagram przedstawia, jaki procent ogrodu zaj-  22% 11% por

mujg grzadki z poszczegolnymi warzywami. 7% [ seler

a) Ktore warzywo zajmuje najwieksza czesc [l pietruszka
ogrodu? Jaka to czesc? Zapisz ja w postaci utam- 14% [ marchew
ka zwyklego nieskracalnego. [ koper

b) Czy por i seler zajmuja lacznie wiekszg czes$¢ ogrodu niz marchew? Zapisz obliczenia.

¢) Jaka czes¢ ogrodu zajmuja acznie warzywa korzeniowe, czyli seler, pietruszka i mar-
chew? Wynik zapisz w postaci utamka zwyklego nieskracalnego.
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13. Uzupehij zdania.

Kurtka z nowej kolekeji kosztowala 350 zL Po styczniowej przecenie jej cena zmalala o 10%
i wynosila zL W lutym obnizono cene ostatnich sztuk jeszcze o 10%, czyli o zL

14. W wyborach do samorzadu szkolnego glosowalo 560 uczniow. Marek otrzymat 20% glosow,
Piotr - 25%, Ewa - ;. Pozostale glosy oddano na Kasieg. Kto wygral? Ile glosow otrzymal?
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